EPTAXTHPIAKH AYXKHYH 3 - TIYKNOTHTA TQN YAIKON YXQOMATON

Av Luyicovpe éva koppdtt mhaotekiviig mov éxet oyko lem?® kat éva koppdtt "
o10MPov TTOL £XEL TOV 1010 GYKO, Ba Ppovpe 0 Gidnpog €xel TOAD peyahvTePN : f
nalae. H pélo evoc ompotog mov éxet dyko lem?® sivat yopaktnplotikd tov

VAKOD TOL GOUOTOG Ko ovopaletal mokvotyta. ‘Etot, évog kdkkog — o 7”9

, , ’ , , , , y ’ e —_—
TAOGTELIVIG €xEL TNV 10100 TOKVOTNTA [1E EVOL LEYOAO KOUUATL 0td TO 1010 = B )1
VAKO. ‘Eva pivicpo o1dmpov &yel Ty 10100 TUKVOTNTO LE L0 GOEPEVIQ EEE—— = '
yéQLpOL.

Baowkég évvoreg: oo - VAIKO - 6yKog - Hala - TuKvOTNTO LAIKOD - {UYOG - OYKOUETPIKOG KOAVOPOS

Hapatnpd -IIinpogopovpar -I'vopilo

Av Quylcovpe 000 coUaTA aTd SLUPOPETIKA VAIKA TOL £XOVLV icoVg OYKOoVG, B dovpe OTL £xovv droEopeTikég nales. T
mopaderypa, 1em?® yokicod QuyiCet 3,9¢, 1em® adovpviov 2,7g ko lem?® v3papydpov 13,6g. Nepo dykov 1L Luyiter 1000g, evid
Aot icov dykov (1L) Quyiler 920g.
Am6 t0 YEYOVOC 0VTO, TPOKVMTEL 1] £VVOLOL TNG TUKVOTNTAS EVOS VAIKOV:
Ovopdletor n pata mov £xer pa povado éykov tov viucod (1em® 4 1m?).

m
I'o va v vroAoyicovpue ypnoporolodue ™ oxéon: d = v
omov M cupPoriler ™ pnalo cOUATOG PTIOYUEVOL OO TO GLYKEKPLUEVO VAKO Kal V Tov 6yKo Tov. Ot Hovades TukvOTnToG TOL

ypnoworotodvtor cuvidme, sivar to kg/m?® kot o g/em® 1 g/mL.

H moxvotra eivar évo péyebog mov yapaktnpilel To VMK 0o 1o 0moio amoteleital £va cdo, UTopodue Vo, dtakpivovpe 600
VAKG 0md TV TukvoTnTé Toug. Emopévac pog evdlapépetl va yvopilovue nag vo tnv vroloyilovpe mepopatikd. o va
VIOAOYIGOVLE TEWPAATIKA TNV TUKVOTITA, TOL VAKOD VOGS SOUOTOS STNPILOLOCTE GTNV TOPATAVE® GYECT, ApKel v
petprioovpe T pnala M kot tov oyko V evog cmdUOTOg Kot Vo vIToloyicovpe to thiiko toug m/V.

Hewpopatikéc Yroroyiouoc tne Huokvotntos Yypov Xonotog

AvapoTtiEpor -Yno0itm -Xyeo1alm

[Tmg Ba VTOAOYIGOVLE TEPAUATIKA TNV TUKVOTITO VYPOL GAOUOTOS;
Awbéteig éva vypd copa og P edAn tov 250mL, évav niextpovikd Luyd (néyiom pdla 2000g) kot évav oyKopeTpkd
KOAvOpo 100mL. Ilepitypawye pia mepapatikny dwdikacio, dote pe to Stféoia dpyava va LTopECELS Vo VTOAOYIGELS
TEPOUATIKE TV TUKVOTNTA TOV VYPOD TOL VILAPYEL OTT QLIAT.

(Zyedroopog - Ieptypagn Tov TEPAIATOC)

HewpoapatiCopm -Ymworoyilom
Awbéterg o erdAn tov 250mL, évav niektpovikd Luyo kot évav oykopetpikd koAvdpo 100mL. Erurdéov €yeig 600 préieg @1
kot O2 ov mepiEyovy vYpd. H pa mepiéyetl amootayuévo vepd Kot 1 GAAN oAatovepPo. YTOAOYIOE TEPAUOTIKA TIG TUKVOTITEG
TOV VYPOV OV TEPLEXOVTOL OTIC PLAAES Kal BPeC oo TEPLEYEL VEPD KOl TTO10L OANTOVEPO.
Mertpnioeig -Ymoroyiopol
[Mepopatikdg VTOAOYIGUOG TG TUKVOTNTOS TOL VYPOV 0T eLaAn 1
a) Métpnon oykov V1 vypod omd M @1: V1=......................
B) Métpnon g pélag ml Tov vypov dykov VI:ml=......................



m1l
v) Yroloyioude ¢ mokvomrag d1 tov vypod ot euidn @1, pe ) Ponbeia meoyéongdl = —— = .. i

V1
[Mepopatikdg VTOAOYIGUOS TG TUKVOTNTAG TOL VYPOL ot O2
a) Métpnon oykov V2 uypod oamd ) @2: V2 =...........covntn.
B) Métpnon g palag m2 Tov vYpov OyKoL V2: M2 =.......ceevinvinnnnn,
m2
v) Ynoloyioude g mokvotntog d2 tov vypod ot eiain 2, ue ) Porbsia g oyéong d2 = Yz e

Y& ol QLAAT TEPIEYETAL ATOCTAYLEVO VEPO KOl GE TTOL0 AANTOVEPO;
211 QUOAT D1 TTEPIEYETOL vt eeeeeae,
271 QUOAT) D2 TEPIEYETOL vttt et et etenreeeeeneennns

AvapoTtiEpal -Yno0ito -Xyeonalm —IlewpapatiCopar

Avo potntég, o Nmpyoc ko n Katepiva vroloyilovv TEpoaTikd TV TUKVOTNTO TOL OTOCTUYUEVOL VEPOD.

O Topyog Ppiokel ™ uala ml vepod dykov V1=100mL kot 6Tt cuvéxela vtoAoyilel Ty TokvotTo amd To Tniiko M1/V1.
H Katepiva Bpioket mn palo m2 vepod oykov V2=150mL ka1 6t cuvéyeto vroloyilel Ty mokvotnta oo to mniiko m2/V2.
Me dedopévo 6tL o1 500 padnTéG Ypnouonoinoay Ta idlo OPYaVo Kot Ol LETPNCELS TOVG EYIVOV UE TAVOUOLOTVUTTEG GLUVONKEG,
molo gival to amotédeoua kbbe mepdparoc; [Emilee o amdvinon]

1) H 1R g mukvotntag tov vepov mov Pprke o Idpyog eivor peyardtepn amd v i ¢ Katepivog yioti o 0ykog tov
VEPOD OV YPNOOTOINoE eivor KpdTEPOG EMOpEVMS To KAGopo m1/V1 givar peyoldtepo and to m2/V2, yati £xel pkpdtepo
TOPOVOLLACTN

2) H tyun g mokvotntag tov vepod ov Bprike o Tdpyog eivon pkpotepn amd v tun g Katepivog yori n pala m2 vepoo
Oykov 150mL givar peyolotepn amd ™ pdle ml vepod oykov 100mL. Enouévac to khdopa m2/V2 gival peyoldtepo amnd 1o
m1/V1, yioti £xel peyokdtepo apOuntn

3) Ot &v0o pabntéc Pprikav v 1610 ToKvOTNTA

2xedlace Kol TPAYLLATOTOINGE L0l TEWPAUATIKY OOIKAGT0L Yol VoL EAEYEELS TTEIPOLATIKA TV OdvTnon Tov enéAeiec.
Metpnioeig —Ymoloyiopol

[Tewpapatikdc VTOAOYIGHOG TNG TLKVOTNTAS TOV VEPOL 0mtd To ['dpyo
o) Métpnon g pélag ml vepod 6ykov V1=100mL: ml=......................

m1l
B) Yroloyiopog g mokvomrag d1 tov vepov, pe ™ Porbsia g oxéong d1 = VL e
[Mepapartikdg vroroyiopog tov vepov and v Katepiva
o) Métpnon g pélag m2 vepod 6ykov V2=150mL: m2 =......................
m2
B) Yroloyiopog g mokvomrag d2 tov vepov, pe ™ Pordsia g oyéong d2 = Vg e

O TI'iwpyog kou M Katepiva Bprkav (610 mAaiclo g akpifelog Tov HeTpoE®mV TOVG):
a) TV 1010 TP Yo TV TUKvOTNTA TOL VEPOD P) S10popeTikég TIHég

Yopnepaivo -I'evikedo
Yvupovel  andvinon tov enéheées oto Pripa 3 pe to mepapotikd anotelécpata; NAI -OXI
E&aptdron  mokvomta voc vypod odpatog amd ) palae kot tov oyko tov; NAI -OXI

IMog ovppiBaleror to cvpmnépacud cov pe ) oyéon d = v

ATavineels - XoUmepAcLoTa





